

郭氏基金1800萬助內地生讀中大

■新地郭氏基金副主席暨新地副主席兼董事總經理郭炳聯、新地郭氏基金執行董事郭婉儀、新地郭氏基金董事鄭準，與中大校長沈祖堯教授、副校長鄭振耀教授及一眾內地優才生會面。



香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 新鴻基地產郭氏基金(新地郭氏基金)連續6年合共撥款1,800萬港元資助有經濟需要的內地優才生，前往香港中文大學升學。

中大校長沈祖堯教授、副校長鄭振耀教授及一眾中大代表，連同10多名受助內地生日前到訪新地，與新地郭氏基金副主席暨新地副主席兼董事總經理郭炳聯、新地郭氏基金執行董事郭婉儀、董事鄭準及新地集團多位代表會面交流，並表達對新地郭氏基金的謝意。

「新地郭氏基金——香港中文大學內地生優才獎學金」在2005年成立，資助來自內地、有經濟需要的優秀學生入讀中大，完成4年本科課程，為培育國家未來精英盡一分力。

郭炳聯欣賞同學宏大願景

郭炳聯與到訪學生親切交談，了解他們學成後的發展志向，並表示非常欣賞各同學均擁有宏大的事業願景及清晰的未來路向，勉勵他們學以致用，發揮個人潛能。

基金總資助額逾3億人幣

新地郭氏基金自2002年成立以來，不遺餘力資助內地的教育事業，為國育才儲才，積極資助內地的高等教育及培訓計劃，已先後於清華大學、浙江大學、上海交通大學、復旦大學、南京大學、中山大學、四川大學及同濟大學等大學及地方教育局如中山市設立獎助學金，資助的學生超過5千人，總資助額逾3億人民幣。同時，新地郭氏基金亦積極支持內地生海外留學計劃，與多間國際首屈一指的大學合作，保送人才到歐美著名學府深造，協助國家培育更多專才。

潮商互助社新春團拜

許學之歐陽成潮等出席 余潔儂致賀辭

■ 余潔儂(右)與許學之互相祝賀。

香港文匯報記者沈清麗攝

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港潮商互助社年初二在西環會所舉行辛卯兔年新春團拜。該社理事長余潔儂，永遠名譽社長楊文波、邱子成、李蘭篤，香港潮屬社團總會主席許學之，香港潮州商會名譽顧問歐陽成潮等賓主歡聚一堂，喜慶新禧。余潔儂致新春賀辭，

祝願兔年社務發展蒸蒸日上，各社友身體健康，事業興旺。



■潮商互助社舉行新春團拜，賓主共慶新禧。

香港文匯報記者沈清麗攝

演出等。

她又說，該社西醫診療所門診服務情況理想，全年就診總人數逾11萬人次，平均每日近70人。2011年的西診經費暨急賑基金籌款工作進展順利，善款數字節節上升。

重點發展年青社員擴社務

踏入新一年，余潔儂表示，該社將在現有良好基礎上，發展年青社員，為該社增添活力和朝氣，進一步擴展社務。該社也將繼續辦好西醫診所，擴大服務對象和範圍，提高服務質素，承繼優良傳統，發揚「互助」、「互愛」精神，她期望眾社友慷慨解囊，扶助社會弱勢社群。

香港潮屬社團總會主席許學之讚揚，潮商互助社是一個充滿活力、有規模的潮籍社團，舉辦了豐富多彩的社務活動，包括贈醫施藥、推廣潮劇文化，取得良好的成績。他希望在新一年裡，社務發展繼續蒸蒸日上。

出席的社員還有副理事長楊劍青，永遠榮譽社長鄭持章、朱兆明，常務理事許榮傑、許耀烈，理事黃廣順、劉福光、余楚石等。大家以潮州話互表祝福，場內充滿濃濃鄉情，一片喜氣洋洋。

許學之讚互助社充滿活力

香港潮屬社團總會主席許學之讚揚，潮商互助社是一個充滿活力、有規模的潮籍社團，舉辦了豐富多彩的社務活動，包括贈醫施藥、推廣潮劇文化，取得良好的成績。他希望在新一年裡，社務發展繼續蒸蒸日上。

出席的社員還有副理事長楊劍青，永遠榮譽社長鄭持章、朱兆明，常務理事許榮傑、許耀烈，理事黃廣順、劉福光、余楚石等。大家以潮州話互表祝福，場內充滿濃濃鄉情，一片喜氣洋洋。

龍總率兩團體 40人訪番禺

香港文匯報訊 (記者 解玲) 九龍總商會招待由理事長張進鋒率領的新北市金銀珠寶公會16人代表團、及由會長何錦倫率領的太平山青年商會4人代表團，日前同赴廣東番禺參觀訪問。

何志明鄭君旋等率團出訪

中聯辦台灣事務部副部長何志明及副處長蒼軍，該會理事長鄭君旋，副理事長曾超強、黃熾展和劉建華，部門主任陳定忠、曾初平與黃素蘭，副主任梁永陞、李弘發與張敬安，理事陳榮欣，團體理事長九龍珠石玉器金銀首飾業商會理事長楊橋，大福珠寶集團董事長湯炳榆，以及生福珠寶金行政總裁劉臣峰一同前往番禺。

訪問團共40人，上午參觀六福珠寶園，由六福集團行政總裁私人助理黃思濤及董事羅廣發接待，並派出高級中國業務經理張卓堅講解六福發展史，令大家對六福的業務有深入了解；中午由六福集團設午宴款待訪問團，席間新北市金銀珠寶公會代表團盛意邀請六福集團到台灣開設品牌店；下午乘車前往南沙市參觀南沙市政府展覽廳，詳細了解南沙現時的發展情況及投資商機，隨後



參觀亞洲最大的天后宮；晚餐由南沙開發區經濟貿易局范躍華局長及阮曉紅副局長宴請。

范躍華：希望代表團考慮投資

范局長及阮副局長均表示，由香港至南沙港只需1小時15分鐘的船程，十分方便，南沙市可以作為香港的後花園，希望代表團成員常到南沙市旅遊、觀光，並考慮投資。晚宴後代表團搭車返港。

白鶴長者樂園團年宴敬老

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 由灣仔白鶴長者樂園主辦、灣仔區議會贊助的「送虎迎兔敬老團年晚宴」，日前在灣仔東園酒家舉行。

灣仔民政事務助理專員黃佩心，中聯辦港島工作部處長何玉兒，灣仔區助理警民關係主任呂啟文，灣仔區議會主席孫啟昌、社區建設委員會主席鄭琴淵，灣仔白鶴長者樂園永遠會長洗耀、朱奇安應邀出席，與逾300名長者歡聚一堂，送虎迎賀新春，場面熱鬧溫馨。

黃佩心：推長者福利見效

黃佩心及何玉兒在會上分別致辭。黃佩心說，灣仔白鶴長者樂園推動長者福利事業，成績有目共睹。她寄語長者緊記做人千萬不要認老，無論如何都要開心。何玉兒則讚會長何福注及主席范光宗多年來關心愛護長者，和善長仁翁出錢出力為長者舉辦晚宴過新年，十分難得。何福注則說，香港有今

天的繁榮全賴長者當年的努力和付出，他們值得大家敬重和愛護。

孫啟昌：望續為長者辦活動

孫啟昌表示，這是今年他出席的第一場團年飯，感到很高興。而灣仔區最為人熟悉的是區內長者較多，因此籌辦敬老活動亦較其他地區多，他希望該會繼續為長者舉辦活動，區議會亦樂意與社區攜手合作舉辦敬老活動。

范光宗：活動以健康養生為主

范光宗則表示，灣仔白鶴長者樂園成立目的是尊重長者，今後籌辦活動將以健康和養生為主。他又多謝義工和區議會的熱心幫助，將關愛長者訊息傳遞出去。大會又舉行敬送利是、高齡長者禮物及致送紀念品儀式。席間並舉行健康講座、抽獎等節目。

巨港校友會理事就職

香港文匯報訊 (記者 解玲) 巨港(香港)校友會日前在長沙灣好海鮮酒家舉行第11屆理事會就職暨新春聯歡會。僑界社團聯合會長余國春，福建社團聯合會榮譽主席林廣兆，中聯辦處長孫剛，香港僑界社團聯合會副會長王欽賢、梁淦基、李潤基等應邀出席。僑友校友齊聚一堂，喜氣洋洋歡度新年。巨港(香港)校友會主席鄭玉蘭代表該會向大家表示熱烈的歡迎和美好的祝福。

余國春表揚該會支持僑界事務

余國春在致辭中，表揚該會一直熱情支持和參與僑界事務，維護僑界團結，為促進香港社會穩定和經濟發展，為祖國繁榮昌盛作出了貢獻。他希望該會繼續努力，使會務更加興旺。

鄭玉蘭回顧了上一屆的會務工作，包括校友會舉辦形式多樣的活動，凝聚校友僑胞，為維護香港繁榮穩定和祖國和平統一大業作出了應有的貢獻。她承諾在新的一年，將樹立更加強烈的使命感，集中智慧，凝聚力量，扎實做好各項工作，開創更加美好的未來。

潛能。

郭炳聯又答謝中大師生抽空親訪，讚揚中大師資優越，寄語同學們要珍惜在大學的學習機會，藉以擴闊國際視野，透過寶貴的交流機會與接觸不同文化，培養創新思維。

郭婉儀則表示，此獎學金計劃得以成功推行，實有賴中大的支持與受助學生的努力耕耘，新地郭氏基金非常榮幸能與中大長期合作。中大擁有卓越的師資，教研成就享譽國際，培育大量精英棟樑，過往受惠學生均學業有成，表現出眾，令我深感高興，希望他們畢業後能夠回饋國家及社會。

基金總資助額逾3億人幣

新地郭氏基金自2002年成立以來，不遺餘力資助內地的教育事業，為國育才儲才，積極資助內地的高等教育及培訓計劃，已先後於清華大學、浙江大學、上海交通大學、復旦大學、南京大學、中山大學、四川大學及同濟大學等大學及地方教育局如中山市設立獎助學金，資助的學生超過5千人，總資助額逾3億人民幣。同時，新地郭氏基金亦積極支持內地生海外留學計劃，與多間國際首屈一指的大學合作，保送人才到歐美著名學府深造，協助國家培育更多專才。



■參加2011 Rogaine24團隊定向賽健兒信心十足。

青年獎勵計劃 團隊定向賽籌款

香港文匯報訊 (記者 解玲) 向來深受專業玩家歡迎的24小時團隊定向比賽2011 Rogaine24，日前於新界中、西部順利舉行。超過250隊共700多名專業健兒無懼嚴寒出賽，為支持香港青年「挑戰自我、達至全人發展」籌款，更藉此機會祝賀主辦單位香港青年獎勵計劃(AYP)50歲生辰。

楊立門主持起步禮

作為AYP慶祝50周年的頭炮活動，民政事務局常任秘書長楊立門專程到位於大欖郊野公園的賽事中心主持6小時的起步禮，同時為AYP 50周年揭開序幕，為各賽員打氣；競爭最為激烈的24小時賽事亦由香港三項鐵人好手、2011 Rogaine24活動大使李致和主持起步禮。

楊立門在活動中亦表示，主辦單位AYP 50年來為青年發展不遺餘力，為社會培育下一代的堅毅精神，挑戰自己、發揮潛能，更舉辦Rogaine比賽，讓香港人一同體現逆境自強和永不放棄的精神，同時訓練策略性計劃，這些特質都是社會所需的。

香港鐵路代表隊奪標

Rogaine賽事沒有指定的路線，參賽隊伍可按照自己的能力喜好計劃長途團隊定向比賽的路線。為提供最專業及安全之Rogaine競賽體驗予各個隊伍，主辦單位共動員200多人的義工團隊去設計、監察、駐守及管理賽事中心。Rogaine今年繼續設有工商團隊錦標，今年參與工商機構更多達11間，其中首次參加的香港鐵路有限公司代表隊更擊敗其他隊伍，贏得錦標。

Rogaine多年來設立「摘星之旅」計劃，讓身體殘障人士、智障學生、行為偏差的青年參與比賽，一同享受Rogaine的樂趣，今年亦有19隊青年受惠於此計劃，多名熱心人士和多間商業機構資助他們參加體驗組賽事。其中4名來自佛教筏可紀念中學的學生更在體驗組擊敗其他體驗組的隊伍奪冠。

旅港蓮潭同鄉會團拜



■旅港蓮潭同鄉會新春團拜主合照。

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 旅港蓮潭同鄉會於2011年2月5日隆重舉行新春團拜，出席的除了該會男女老幼眾鄉會員外，另有香港八閩楊氏宗親聯合會、香港內坑鎮聯鄉總會、香港葛洲鄉親聯誼會、香港后洋同鄉會、香港三源聯誼會、香港蘭芳婦女會等團體共100餘人。眾人於旅港蓮潭同鄉會北角南天大廈會所團聚，共賀新春，大家並熱烈祝賀祖國繁榮昌盛、欣欣向榮。